

**DJ Neumann** neboli **Jirka Neumann** se proslavil zejména v klubech **Futurum** a **Lucerna**. O své show říká:

# Miluji bezprostřední kontakt s publikem

Jeho show si během víkendu, kdy se v obou klubech hraje 80's a 90's, chodí užívat lidé všech věkových skupin. O jeho práci i osobním životě toho však jeho příznivci i návštěvníci music barů **Lucerna** a **Futurum** vědí jen málo.

**V Lucerna Music Baru a ve Futuru už děláte DJe hezkou řádku let. Kolik přesně?**

V **Lucerna baru** hraji od roku 1996, tedy 17 let a ve **Futuru** od roku 1999, čili 14 let.

**Jak jste se vůbec k takové práci dostal a proč zrovna tyto kluby?**

Od začátku 80. let se intenzivně zajímám o hudbu a od roku 1983 dělám DJe. Počátkem 90. let jsem byl jedním ze spoluzakladatelů (a spolumažitelů) pražského **Radio 1** a zároveň programovým ředitelem. V té době **Radio 1** spolupracovalo s většinou pražských rockových klubů, tedy i s **Lucerna barem**. Já jsem tehdy hledal uplatnění pro svou obrovskou sbírku videoklipů a vymyslel jsem na zkoušku pro **Lucerna bar** videoklipový pořad **80s Party** (nejprve jen jako doplnění živého hraní), který začal být brzo velmi úspěšný. A když majitel **Lucerna baru** otevíral po rekonstrukci v roce 1999 klub **Futurum** na **Smíchově**, dohodli jsme se, že akci zkusíme provozovat i zde. To už jsme v obou klubech hráli nejen osmdesátá léta, ale i



**DJ NEUMANN hraje v Lucerna baru už sedmnáctým rokem. Hraní ho stále neuvěřitelně baví. Foto: archiv Jiřího Neumanna.**

devadesátá. A v obou klubech běží tyto akce až doteď!

**Baví vás dělat DJe, nebo je to jen něco, co vás živí?**

I když to asi zní neuvěřitelně, hraní mě pořád moc baví. Miluji bezprostřední kontakt s publikem a toho se mi zde dostává vrchovatě. Vysílání v radiu taky nebylo špatné, ale ten osobní kontakt mi tam chyběl.

**Posloucháte osmdesátky a devadesátky i v soukromí, nebo preferujete jinou hudbu?**

Za ta léta jsem se naučil poslouchat veškeré hudební žánry, nicméně k mým favo-

ritům patří 70. a 80. léta. Samozřejmě si doma nepouštím skladby, které týden co týden hraju v **Lucerna baru** nebo ve **Futuru**, ale většinou zcela jiné interprety z těchto období. Mám rád rock i pop.

**Jaké jsou vaše nejoblíbenější písničky z těch, co pouštíte?**

Interprety, které pouštím v **Lucerna baru** a ve **Futuru**, už mám většinou velmi oposlouchané, ale pokud mám alespoň některé z nich zařadit mezi své oblíbené, pak bych jmenoval například **Midnight Oil**, **Bee Gees**, **Depeche Mode**, **The Cure**, **R.E.M.**, **U2** neb **Queen**.

**Kam se chodíte bavit s přáteli?**

Pokud večer někam vyrazím, nejraději na dobrou večer do některé z vyhlášených restaurací nebo jen tak na pivo. Co se týče hudebních akcí, velmi rád chodím na koncerty svých oblíbených kapel (i když po těch letech už si velmi vybírám kam ano a kam ne). Diskotékám se programově vyhýbám, protože když už se na nějaké ocitnu, nedokážu se většinou "odpojit" od své profese a neustále v duchu i nahlas kritizuji vše, co se kolem děje.

**Připravujete se nějak na večer, kdy hrajete?**

Moje hlavní příprava spočívá v tom, aby mi při hraní bylo příjemně a pohodlně. To znamená, být dostatečně odpočínutý a nasycený, protože hrát do půl páté ráno, to už je pořádný záprah. A samozřejmě se mi už přes den honí v hlavě playlist nastávající akce. Ten musí být vypilovaný k dokonalosti, aby se lidi skvěle bavili.

**Jak to vidíte do budoucna? Chcete stále dělat DJe?**

Pokud se mi nepodaří dostat se k jednomu ze dvou povolání, které mám nejraději, totiž být uhlobaronem nebo rentiérem, asi budu za pár let služebně nejstarším DJem v Praze. Ale jak už jsem říkal, tato práce mě pořád moc baví. (mid)